3agaHus B-5

1) Haiiiure KopeHb ypaBHEHHs log;(4—x) =7

2) Haiijiure KOpeHb ypaBHEHHS logs(5—x) = logs3

3) Haiizure kopeHs ypashernns 27 = = 64
A

4) Haiigute KOpeHb ypaBHEHHUS 125,

( ) B l
5) HaiiguTe KOpeHb YpaBHEHUS 3 9.

fi—2x
|
6) Haiinure xopeHb ypaBHEHUS 2 .

7) Haiinure kopens ypaBHenus V 15 —2x = 3
8) Haiinure KOpeHb YpaBHEHHS log,(x+3) = log,(4x—15)
lﬂg_!r(?" —x) = =2

10) Haiinure KOpeHb YpaBHEHUS logs(5 —x) = 2logs3

9) Haiinure KopeHb ypaBHEHUS

{6 1
f
11) Haiinure KOpeHb ypaBHEHHS Viar—s4 7,

{6 1
/ = =
12) Haiigute KOpeHb ypaBHEHUS \t 4x — 54 7,

=72
13) Haiigure KOpeHb ypaBHEHHS: /
2 1
—x— -
14) Haiinure KOpeHb YpaBHEHHUS: 9
x— 119
15) Haiinute KopeHb ypaBHeHus: X+ 7
6x — 15
X = .
16) Haiijute KOpeHb ypaBHEHHS: x—12

17) Ecnu ypaBHeHHe UMeeT 0ojiee OTHOTO KOPHS, B OTBETE YKAKUTE OOJBIINI U3 HUX.

18) Haiinute KopeHb ypaBHEHHUS: ©—17x+72=0.

Ecnu ypaBHeHHe umeeT 0ojee 0JHOTO KOPH, YKaXXUTE MEHBILIUH U3 HUX
6)° = —24
19) Pemute ypaBHEHME (x—6)" = —24x

20) Pewmre ypasuenne X 9 = (x+9)",



!
21) Haiigute KOpeHb YpaBHEHHUS: 3 2

B oTBete 3anummTe HanOONBIINI OTpHULIATENbHBINH KOPEHB

I 5

—X
22) Pemnte ypaBHEHHE 3
MEHBIIUN U3 KOPHEH.

1
3. Eciiu ypaBHEHHE UMeET 0oJiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE 3AIUIINTE

23) Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

x+8 x+ 8

24) Pemmre ypasuenue 2x+7  Tx+ 35, Eciu ypaBHeHHe MMeeT 60iee OHOIO KOPHS, B OTBETE
3aMUIIATE OOJIBIINUN U3 KOPHEH.

25) Haiigute pelieHue ypaBHEHUS: 2

f1

] 1
II _— p—
26) Pemnte ypaBHEHHE ‘\' 5—2x 3,

27) Haiizute kopenb ypapuerus VX —4 =3

—
28) Pemmrte ypasnenne V 60+ 5x = x Eciu ypaBHeHue uMeeT Gojiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE 3aIHUIINTE
MEHBIINN U3 KOPHEH.

9
.-,—6 — I
29) Pemmre ypasHenue X~ — | . Ecn ypaBHeHue nmeet 0osiee OJHOTO KOPHSI, B OTBETE 3aIUIIINTE
0OJBIINN U3 KOPHEH.
Tx
tg—=—1 . .
30) Pemwute ypaBHEeHUE 4 . B oTBeTe HanmummTe HAaUOOIBIINUN OTPUIIATEILHBIN KOPEHb.
. x
sin—=10,3 . .
31) Pemute ypaBHEeHUE 3 . B oTBeTe HanmuImMTE HAUMEHBIINN TOJIO)KUTEIbHBINA KOPEHb.

32) Pemute ypaBHECHHE logs (e’fz +2x) = logs (x4 10)
33) Peruure ypaBHeHHE logs(7 —x) = logs(3 —x) + 1

34) PemmTte ypaBHEHHE log, 549 = 2. Ecnu ypaBHeHHE UMeET 0oJiee OAHOIO KOPHS, B OTBETE YKAXKUTE
b
MEHBIINI U3 HAX



